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Rafael Ortega Ŕıos
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Página 23, ĺınea 3↑, ... Φ(λX) = λΦ(X)

Página 24, ĺınea 17, (λk + ak−1λ
k−1 + · · ·+ a1λ+ a0){λn}n≥0.

Página 27, ĺıneas 19 y 21,
∑p
i=1 civi = 0

Página 32, ĺınea 20, L[D2πλ] = p′′(λ)πλ + 2p′(λ)Dπλ + p(λ)D2πλ.

Página 42, ĺıneas 5 a 11, Prueba:

• Si λ1, λ2 ∈ R con λ1 > |λ2|, λ1 6= 1, casi todas las soluciones son
monótonas a partir de un término

• Si λ1, λ2 ∈ R con λ1 < −|λ2|, λ1 6= −1, casi todas las soluciones son
alternadas a partir de un término (una sucesión {xn} se dirá alternada si
{(−1)nxn} es monótona)

• Si λ1, λ2 ∈ C \ R con λ1 = λ2, las soluciones no son ni monótonas ni
alternadas a partir de un término.

Página 51, ĺınea 5↑, (−1)dp(λ) = λd + ad−1λd−1 + · · ·+ a1λ+ a0

Página 59, en la última columna de la tabla, aa en lugar de AA

Página 79, última ĺınea, ... xN = bN−1bN−2···b2b1
λN−1
1

Página 80, última coordenada del vector v1, bN−1bN−2···b2b1
λN−1
1

Página 84, ĺınea 7, A =

(
0 1
1 0

)
si N = 2

Página 85, en la figura, N = 4 en lugar de N = 2

Página 117, Ĺınea 2, ... eje de abscisas.

Página 150, Ĺınea 23, log2(3) = [1; 1, 2, 2, 3, . . .]

Página 150, Ĺınea 26, g7 = [( 3
2 )7]
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